



CANOPY OF PRAYER

Június #152-2023

Szerző

Venco Nakov

Balkan Call



Kedves imádkozó testvéreink szerte Európában!

Ne fizessetek a gonoszért gonosszal, vagy a gyalázkodásért gyalázkodással, hanem ellenkezőleg: mondjatok áldást, hiszen arra hívtatok el, hogy áldást örököljete. 1 Péter 3:9 (NT-HU)

Imádság a határon

2023. május 6-án egy körülbelül harmincfős csoport találkozott, hogy imádkozzon a Görögország és Észak-Macedónia közötti határátkelőnél. Mindkét oldalról azért jöttünk, hogy imádkozunk a nemzetek közötti megbékélésért és bocsánatot kérjünk a



múltért. Csodálatos pillanat volt. Zászlóink egymás mellett, sok kézzel és szívvel együtt, egyesülve, hogy Egyek legyünk. Minden jelenlétől bocsánatot kértek mindazért a vérért, amely a történelem során ezen a földön folyt. Ezután nagy szeretettel testvériséget és áldást mondtunk egymás nemzetekre és kormányaira.

Észak-Macedónia első városának egyik templomába mentünk, ahol mások is összegyűltek. Bemutatkozás után macedónul és görögül imádkoztunk. Csodálatos mennyei áramlat járja át az ember egész lényét, amikor megpróbálunk azon a nyelven imádkozni, amelyet ellenségeink nyelvének tekinttünk. Ezután elmélyültünk: mindkét ország legidősebb lelkipásztorai megmosták egymás lábát; mindkét ország zászlaját (büszkeségünk) a kereszt elé helyeztük; és mindkét nemzet lelkipásztorai szolgálták ki az úrvacsorát, mint e térség papjainak királysága. Hú, úgy éreztük, hogy áttörtük az ellenségeskedés és a gyűlölet falát, amely évszázadok óta állt nemzetünk között, hogy Krisztus testében és vérében eggyé váltunk, és most már a legmagasabb identitással rendelkezünk: Isten fiai és leányai. Hilda nővérünk azt mondta: "Ez egy földi mennyország élmény volt". Így egy finom mennyei lakomával fejeztük be.

Ez az embercsoport jelentéktelennek tűnhet nemzetünk méretét tekintve. Mi azonban hisszük, hogy imáink hatalmas változást hoztak a Mennyben, és most meghívjuk a Mennyet, hogy hozzon változást a mi térségünkben!

Venco Nakov észak-macedóniai lelkipásztortól, a Balkáni Hívás egyik vezetőjétől.

Hálát adunk Istennek a jó kimenetelű bírósági ügyért, amelyben Akil Pano lelkész érintett Albániában, amiért tiltakozott az ellen, hogy az anyát és az apát "1. és 2. szülőnek" nevezzék a hivatalos dokumentumokban. Azt mondta: "Kétéves jogi harc után a szólás- és hitelesség győzött a tiltáskultúrával és a globális agendákkal szemben". Köszönetet mondott mindazoknak, akik támogatták őt és családját ebben a küzdelemben. Támogassuk továbbra is és imádkozzunk azokért a többiekért, akik még mindig a harc sűrűjében vannak.

Szintén ezen a héten az Emberi Jogok Európai Bíróságán az abortuszpárti csoportok elbuktak azzal a kísérletükkel, hogy megtámadják a fogyatékos vagy Down-szindrómás csecsemők abortuszának eltörlését Lengyelországban, mivel a kérelmezők egyike sem volt személyesen érintett. Ez jó eredmény volt, de ez nem jelenti a harc végét.

Én öbennük és te énbennem, hogy tökéletesen eggyé legyenek, hogy felismerje a világ, hogy te küldtél el engem, és úgy szeretted őket, ahogyan engem szeretted." János 17:23(NT-HU)



A Balkan Call hálózat számos különböző megbékélési imaeseményt szervezett, lásd www.balkancall.org. Meglepő és csodálatos módon ezek

közül néhányat nemzeti szintű megbékélés követett a kormányok között. Ez egy fontos alapelvre tanít bennünket, miszerint amikor a keresztények összefognak a megosztottságunkon keresztül, hogy megbocsássanak és megbékéljenek, ez a mennyei biróalmakban felszabadulást hoz a nemzetek közötti megbékéléshez. Ezzel szemben, amikor az egyházak nacionalista vonalak mentén válnak szét, akkor a nemzetek követik őket, ami konfliktushoz vezet.

Amikor például a Balkánon az ortodox egyház nemzeti egyházakra szakadt, akkor a népek ugyanezt tették, és háborúk kezdődtek. Ezzel szemben néhány évvel ezelőtt a görögországi és észak-macedóniai hívők egy csoportja találkozott a határon lévő Prespa-tónál, hogy megbocsássanak és megbékéljenek egymással. Röviddel ezután a két ország miniszterelnöke pontosan ugyanabban a szállodában találkozott, és megegyeztek, hogy kibékülnek és megoldják a konfliktust!

Tehát nagy felelősségünk van a megbékélésre, ha azt akarjuk, hogy a konfliktusok megszűnjenek. A Balkán-hívás stratégiája az, hogy összekapcsoljuk a lelkipásztorokat, majd a gyülekezeteket, és aztán a nemzetek követni fogják. És akkor megnyílik az ajtó a Szentlélek előtt, hogy az ébredésben megmozduljon! De hajlandónak kell lennünk arra, hogy a Krisztusban való identitásunkat a nemzeti identitásunk fölé helyezzük.

A következő Balkáni Hívás találkozót 2023. november 24-26. között lesz Horvátországban, Zágrábban, és mindannyian meghívottak vagyunk! Lásd a honlapot.

Imádságpontok

1. Van-e az országodnak nézeteltérése valamelyik másik országgal? Imádkozzatok áldást rá és különösen az ottani hívótársaitokra.
2. Áldjátok meg a Balkán-hívás munkáját. Imádkozzatok védelemért a vezetőikért, a novemberi horvátországi találkozóért, és azért, hogy a munka folytatódjon és növekedjen a Szentlélek erejében.
3. A Balkánon élő hívők közötti megbékélés és szeretet erősödjön meg annyira, hogy a gyűlölet és a háború körforgása megálljon, és helyette ébredés jöjjön a térségbe!

További imapontok:

1. Imádkozzunk az ukrainai Nova Kakhovka gátjának átszakadása által érintett több ezer emberért, azokért, akiket evakuáltak, és azokért, akiknek az életére és megélhetésére még évekig hatással lesz.
2. Miután az EU Tanácsának szintjén megállapodás született a migrációs politikában való előrelépésről, imádkozzunk azért, hogy további előrelépés történjen ebben a kényes kérdésben.

ADOMÁNYOZNI: Hebron Europe e.V.,
IBAN DE53 6129 0120 0488 0210 06
BIC GENODES1NUE
a név és a cím megadásával. Köszönjük!

Támogatás